

Федерация спортивной гимнастики выступила с заявлением по
Саргинскому

Федерация спортивной гимнастики Украины выступила с официальным заявлением об отстранении **Геннадия Саргинского** от национальной сборной на Евро-2025.

«11 февраля 2025 года состоялось онлайн-заседание Президиума УФГ, на котором, на основании выводов Дисциплинарной комиссии Федерации, было принято решение временно прекратить членство Саргинского Геннадия Людвиговича в УФГ. недопустимы для любого члена УФХ независимо от заслуг, званий и наград.

УФГ по понятным причинам не раскрывает детали инцидента, так как продолжается расследование по мотивам и причинам противоправных действий господина Саргинского, но после завершения расследования предоставит спортивной общественности соответствующую информацию и примет окончательное решение о членстве господина Саргинского в УФГ», – говорится в заявлении.

Ранее [Саргинский объяснил, почему его хотят отстранить от сборной Украины на Евро](#)